B 55 3 BDOEIRE %
CRIADSEASHS U

BTEER - HERY - F8EHOOEREE
FRADOAGEIENPHSETI,

FEMBICDODNT. OBRSBERNHD AT 3F
ER U TERBICDWVWTERATEODAILDOWTIE 7
DIBICEAT 2 TCORBORSHFNFEILIND &
([C72V) ET,

LA > T BERICOBEERNH /A TH 3FE
BT CoRR N RVIREN R & ROERE D & > 1235
BICIFMOBTCOZILAECBBNCNEBEDS &
(LB FET, OFREZH/RLEINDESE. BEER
BEROTOFHRINAUNEELG) EFITDT. TERL
20
RIS =558 MIHEER (RIR 273 ~ 276)

B EEREA AL 18 & 3 ALIEIO
BEMNBICIBIHANIDIET
~FRE - RREELIHIBDHIC~

NEREER FFElk. AT 2ICR(T51RE)
KW IB3EM L ERELEBRBBE(CDVTIERY
REINFET FH 31 FEICHRICEDDIEF, FaL18
F3RLANICHIERRAZRTIEETL T,

BEBEYEHRE. 4B 1 BERTHEITSACHDL
FI.4R2BLURICESZPRRESZ LTH W
RUIEHNEBA. FRETZSNZHE(E HEDIC
HRNVLFET,

3T FEOD=4% - WROEEEHRKSLITD
EHNTT,

NERESES
TR 184 [ FRI18E4R] o
i YT ~ | AZE
(Z3) |Fm27438 =
=#% | 4600M | 3,700@ | 3,900/
&
¥£| 8200 | 5500 | 6,900/
= A
B
0 x| 12,9008 | 7,200 | 10,800
& i
D] 5
Lt 12| 4500m | 3000m | 3,800M
& |
L)
==Q=
%Hg 6,000 | 4,000 | 5000M

A& =178 mER (RFR281 ~ 283)

10 @ B3| 22BN FH3INE2818S No.1179

| BRESFRBREO
MOENEHDFEFBAD?

EBEFEREH EBERFEHBED SHX) T DM
KRNEFICK . BRORERHZZHEDRBETICN
HTWEELZEILBROI>TVET,

REREIDINDTNA D B & FFRZ (TE D EFERE
FEZDEN DB LB OIE) BEICLO>TREENE
FonNe<BalENHET, Fles H—DEEI(C
BERRFECERERFENRTONGLRBHI L
DHNET,

Z C T\ B TROBOEIRE D CHIRZ HEH U
T, OFRBCLTHLE BR MDICT<EHRB
EFENHD S FTEF TR T,

Flo. OFIRB DB (FEIS DS B HERIRE S
% (BB - Z5Fa0HN - —ERIM - FFRIM) ©HWE T,

HPLRAATTEG RERFZBHAEC(EHRPAR
BRFTRERFERICTCOBIREPLEE ICHESRIR
ZSCA - 1BED (ERRFERE D
BEEN) U BB LAHAL
EEWV, oy TRUEER
OEI/EVWELZWVWTDH
BB TIo

BH. AN CHLEDA
(F2AKRBETICHEBLIA
HLTEE LYo

Fo FRRIEIOMA DREE A (F T HRER
SNBHEPHTINBHEEDNH ) FI . PISHRS
HYNFETDOT CHEDOANF —EHRPIRRETZR
BERFERFTITERLETI L,

&8 =REFEEHM (@0742-35-1371)
(RIRFER)

B rmsiaEm BRENS
WRAINSELHBIKEICDOWNT

1. ECBERR
MiEE (BB ZHREIT DAN) OGEAFICRIE
PREADERPENICRIZRC 2 1) 1,000 K Z#8A 556
(ClFRERER(TENB<R) T U,

XE—4ESTEBBNRESE LI T 2156 (IRESE
BROD AEATIBE.

2. BB ERBIERR
ERUREBDEBEDGEPIEN 38 AR ZB X
123 ARSI NFE Uico
Fro. VB DBEPIRIC K V) EBREAND ERFEY (R
BAETRV)E T,

il - ST =175 mERR (WiR281 ~ 283)



